Отчет по дню открытых дверей 28.11.2023
Группа № 8 «Золотая рыбка»
28 ноября 2023 года родители воспитанников группы № 8 «Золотая рыбка» детского сада «Дельфин» в рамках дня открытых дверей приняли участие в совместно детско-родительском мастер-классе по изготовлению куклы – «пеленашки». 
«День открытых дверей в ДОУ» – мероприятие, которое позволяет родителям получить информацию о том, чем и как занимаются детей в детском саду.
Для того чтобы это событие было интересно и взрослым и самое гласное детям, был спланировано совместный мастер-класс для детей	 и родителей. Групповое помещения для этого разделили на 2 зоны – зону для беседы и зону творческой мастерской. 
В начале встречи психолог детского сада Палицкая Галина Владимировна рассказала о том, как важно играть с детьми.  
Затем, родители могли посмотреть на то, как в игровой форме организована беседа о куклах, о том какими разными они бывают. Дети с удовольствием отвечали на вопросы, рассказывали о том в какие игры они любят играть с куклами. К участию в беседе были привлечены и родители.
Затем воспитатель группы Наталья Владимировна пригласила всех в творческую мастерскую, где родители вместе с детками, под чутким руководством педагога сделали куклу-«пеленашку». В ходе проведения мастер-класса Наталья Владимировна познакомила с историческим значением куклы в жизни русских людей, особым назначением той куклы, которую делали и какие еще обрядовые куклы существовали в русских традициях. 
По итогу мастер-класса каждый ребенок получил куклу, сделанную вместе с родителями. А от этого такая кукла еще милее и важнее. Мамы и папы убедились в том, насколько детям интересно делать поделки из простых, доступных материалов и насколько увлеченно дети в дальнейшем играют с получившейся игрушкой. 
Родители воспитанников оставили положительные отзывы о мероприятии. Такие мероприятия важны, актуальны и значимы как для родителей, которые доверяют нам самое дорогое, что у них есть – это своего ребёнка, так и для всего коллектива нашего детского сада.
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